

## 恒大与皇马签战略合作协议

## 张琳芃明年1月或登陆西甲

恒大希望每年有2至3名球员去皇马,而皇马球员也会来到恒大

本报讯 当地时间9月21日,西甲豪门皇马俱乐部与广州恒大俱乐部在西班牙马德里签订了双方深化全面战略合作具体事项协议,虽未公开具体合作内容,但在备受关注的球员交流方面将有大大动作。恒大主席许家印亲自出面与皇马主席弗洛伦蒂诺商定,明年1月的冬季转会窗时期,恒大球员张琳芃(右图)将无偿租借到皇马。

许家印最近带队前往西班牙探访皇马俱乐部,就双方俱乐部之间的合作展开各项交流和探讨。当天,皇家马德里俱乐部与恒大集团就深化战略合作的具体事项举行了签约仪式。

恒大与皇马之间的合作有多方面,本次最让外界关注的莫过于球员交流方面的合作,双方有可能在球员交流方面建立起球员学习深造、引进输出等交流机制,恒大优秀球员通过租借转会等多种形式直接赴皇马踢球。

据悉,此前被切尔西相中的恒大右后卫张琳芃,很可能在冬季转会时以租借的形



式加盟银河战舰皇马。据知情人士透露,恒大希望每年有2至3名恒大球员租借到皇马,皇马球员也可能登陆恒大。

租借皇马一事也得到了张琳芃本人的确认,“关于租借的事,一切都听俱乐部安排吧,现在只是确定要租借了,但还有很多后续工作,我相信俱乐部肯定会很好地处理这件事的。”张琳芃说。

就在上个月,来自英超切尔西的报价送到了恒大俱乐部,但恒大认为,切尔西引进张琳芃的诚意不足,张琳芃转会切尔西一事搁浅。尽管如此,张琳芃一直没有中断留洋的梦想,“虽然没能加盟切尔西,但我的梦想一直没有破灭,我还是希望自己能够完成留洋的梦想。”张琳芃表示,自己已经做好了留洋的各种准备,“出国踢球肯定会遇到各种挑战和困难,这些我都有心理准备,但我不会惧怕这些挑战。不管到哪里,我都会尽最大的努力去完成训练和比赛,这也是我这么多年一直坚持的。” (林剑)

## 中超:富力绿城就裁判问题向足协提出申诉

本报讯 昨天,广州富力俱乐部总经理章彬前往北京,针对前晚广州德比战中的争议判罚,富力将向中国足协提交申诉材料,而在本轮遭遇越位错误的杭州绿城俱乐部也向中国足协递交了书面申诉报告。

今年的联赛收官阶段似乎已进入了“事故”高发时段,在刚刚过去的第26轮联赛里,裁判的表现颇为抢眼,争议判罚不断涌现。最奇葩的一幕当数绿城主场战永昌时的界外球进攻被判越位,而这一低级误判引起了网友们的狂喷并领衔本轮联赛的“吐槽榜”。

而作为第26轮联赛的压轴之战,前晚的广州德比战也没有避免争议判罚的存在。在比赛进行到第31分钟,恒大球员郑龙边路传中,郜林起跳时被于洋碰倒,主裁判判罚点球,高拉特操刀主罚命中,当时,场上一度处于被动的恒大通过这个点球扳平了比分。不过,外界有不少声音认为这个点球的判罚有些牵强,而富力主帅斯托伊科维奇在赛后直言“这个点球改变了很多”,现场观战的国足助教贾汉也认为,这个点球是德比战的一个转折点。

联赛进入收官阶段,像富力、绿城等保级压力大的俱乐部有一个共同的心声:不奢求额外关照,只希望能在一个相对公平公正的执法环境里完成剩余的4场比赛。(文莉)

## 省首届大香山自行车公开赛将在平举行

明天下午5点报名截止,9月29日在新城区开赛

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市体育局获悉,河南省首届大香山自行车公开赛将于9月29日在我市新城区举行。全省自行车爱好者均可参赛,报名截至9月24日。

本次大赛由河南省自行车协会、平顶山市体育局主办。比赛分为男子青年组、男子中老年组、女子组三个组别。其中男子青年

组竞赛项目为24公里小组个人赛,男子中老年组和女子组竞赛项目为11.5公里小组个人赛。

根据比赛要求,参赛选手须自备车辆、头盔、装备、护具等。本次参赛车辆均为山地自行车,其轮径为29英寸(1英寸=2.54厘米)以下(含29英寸),车胎宽度为1.75英寸以上有齿外胎,禁止使用硬叉和光头轮胎,前叉须带减震器;参赛车辆上面不得出

现附加把、小副把、支梯、货架等不必要的辅助器械,所用器材必须符合中国自行车运动协会有关规定,否则不得参加比赛。

报名截止到9月24日下午5点。参赛人数控制在500人,其中男子青年组参赛人数300名,男子中老年组和女子组参赛人数各100名,目前各组别还未报满,我市广大自行车爱好者请尽快报名参与。报名咨询电话,祁青杰:15993588527,宋旻:15937508885。



# 下载平顶山传媒客户端 送流量

下载平顶山传媒客户端 → 安装 → 注册提交正确手机号码 → 次月送

**移动** 赠送一个月70M省内流量

**联通** 每月送1G定向流量(3个月)

**电信** 每月送100M定向流量(半年)

Android

您可以用微信扫描  
二维码直接下载

iPhone

苹果设备可在AppStore中搜索“平顶山传媒”下载



平顶山日报传媒集团出品